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TAZH:

A" TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 1 Anprriov 2012

OEMA A

EKOQNHXEIX

A.l.  Av yia 600 evoeydpeva A, B evdg detypatikov yopov Q  evdg mepdporog
TOYMG oyveL 6Tt A < B to1e va deiéete 6ti: P(A) < P(B).

Movaoeg 10

A.2. [lote po akorovBia Aéyeton ap1Ountikny Tpdodog.

Movaoeg 5

A.3. Na yopaktnpicete TIC TPOTACEL TOV OKOAOVOOLV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO
cag ™ A&En Zwoto 1 AdBog dimia 6TO YPAUUO TOL OVTIoTOVKElL o€ K&OE

TpOTOOT).
a. Av A, B e&ivau dvo evdgydpeva evog detypatikod yopov Q  evog
TEPAPATOS TOYNG TOTE 1OYVEL OTL:
AcB=>ANB=A
B. Io k6 o, p € IR woyvet ot (—a— P)° = (P — 0)’.
v. Av o, dppntor apBpoi téte TO YIVOPEVO TOLg Of e€ivon o KOOe
TEPITTOON APPNTOS OP1OUAC.
0. H eicwon x' = a, pg a <0 kot v @uoikd meptttd apbud, £xel pa
akp1fac po Avomn v —3/| o |
& H avicoon ax’ +px +7>0 pe o>0 kon A<O adnOedet yro ke X o710
IR.
Movaoeg 10
O®OEMA B
+1)* -2)*
Atvetou n cuvdpmmon f(x)= \/(X ) _ \/(X )
x+1 x—2
B.1. Nao Bpeite 10 medio opropov g cvvaptnong f.
Movaoeg 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX | YEAIAA: 1 ATIO 3
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B.2. Na deiete 6t Y10 kdBe X o710 MESi0 Op1op0ov TG toyYveL ot f(x) = 3.

Movaoeg 9
B.3. Noa Avoete oto IR v avicwon: |18 - 3x| <f (2012)
Movaoeg 8
OEMAT
I.1. Aivetonn eéicoon x+1=A*—| 1| x, 6mov A € IR
1. Na deiEete ott v k@B Ty g mopapérpov A € IR, n mopondve
eflowon €yer povadikny Avon ®g PO X TNV Oomoid Kol va
TPOGOLOPICETE.
Movaoeg 8
2. Av 1 MWon m¢ mopandve egicmong yo kibe tiun tov A € IR eivan:

X = |k| —1, va Bpeite TG TINEG TG TAPAPETPOL A, YO TIG OTOIEG M
Moo avtn, aréyel omd Tov apBud 3 awdctact mov oev Eemepvd o 2.
Movaoeg 7

I'2. Aivovton o1 gvuBeieg
e y=(-4x+p+1, pelR ka

& y=(+4p-3)x+2, pelR

Na Bpeite 11 Tuég g moapapétpov p € IR ,yia 11¢c omoieg 1 evbeieg €),¢;
oynuatitouv pe tov aova xX'x, avrtiotoya apPfieion Ko ogia yovia.
Movaoeg 10

OEMA A

Atveton 1 akorovBia wpaypatikov aptOpodv (ay), v € IN *, n omoia eivan apBuntuc
TPO0d0G UE dapopd ® = —2 ko NG omoiag o ERdopog Opog ivar: a; = —11 ko M
cuvapmon f(x) = oux” + aux + oy, OmOV 0; KOl G4, O TPATOG KOt O TETAPTOG OPOC
TNG TOPATAVE® OPOUNTIKNG TPOOSOV.

A.1. Nao PBpeite Tovg o Ko oy
Movaoeg 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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A.2.

A3.

Movaoeg 4

Av oy =1 xou oy =-5 Ko X, Xp €ivon ot pileg ¢ e€lowong f(x) = 0, va
VTOAOYIGETE TIG TIHES TOV TOPAKAT® TOPUCTACEDV:
2 2
a) A =x7X, +X5X,
B) B=1, %
X X

Y T=3{400 (x, +x,)—2012, x, +12

Movaoeg 4

Movaoeg 4

No Moete v e&lowon: |x*—B-2|+|x—A|=T, 6nov A, B, T eivon o1 iuég

TOV TAPOCTAGEMV TOV PPNKATE GTO TPONYOLUEVO epOTNUA A.2.

Xag evyopaocte Emtuyio.

Movaoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3




